

美国加州投入7200万美元用于干细胞疗法研究

美国加州再生医学研究所（CIRM）10月21日公布对干细胞研究的新一轮资助，共约7200万美元，意在推动实验性干细胞疗法进入临床。

去年，在首轮资助中，CIRM共资助了14名研究人员2.3亿美元。

在21日的董事会上，CIRM董事会通过了19项资助，共6700万美元，大部分颁给了加州学术机构的研究人员，每人的资助额度在170万美元至670万美元之间。另外480万美元用于资助加州大学圣塔芭芭拉分校招聘研究人员。（科学网 梅进/编译）

[更多阅读](#)

[《自然》网站相关报道（英文）](#)

[打印](#) [发E-mail给:](#) [go](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2010-10-25 16:15:50 taipan IP:

钱不少呀,这样才有实力做研究.怪不得清华百分之七十多去美国玩了

[\[回复\]](#)

2010-10-25 14:42:10 匿名 IP:210.77.91.*

太有钱了，加州的科研也做得顶呱呱！

[\[回复\]](#)

2010-10-25 14:04:51 匿名 IP:221.0.128.*

支持！

[\[回复\]](#)

目前已有3条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: